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Шановна пані Оксано!

Центральний відділ державної реєстрації актів цивільного стану 

Управління державної реєстрації Центрального міжрегіонального управління 
Міністерства юстиції (м. Київ) розглянувши Ваш запит на отримання публічної 
інформації щодо зразка актового запису цивільного стану для громадян, 
народжених у 1979 році в УРСР, а саме порядку внесення в місце народження, 
повідомляє.

Відповідно до Закону України «Про доступ по публічної інформації»,, 
публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами 

та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі 
виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених 

чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних 

повноважень, інших розпорядників публічної інформації. 
Статтею 6 Закону України «Про державну реєстрацію актів цивільного 

стану в Україні» визначено, що відділи державної реєстрації актів цивільного 

стану проводять державну реєстрацію народження фізичної особи та її 
походження, шлюбу, розірвання шлюбу, зміни імені, смерті, вносять зміни до 

актових записів цивільного стану, поновлюють та анулюють їх; формують 
Державний реєстр актів цивільного стану громадян, ведуть його, зберігають 
архівний фонд; здійснюють відповідно до законодавства інші повноваження. 

Питання систематизації нормативно-правових актів до компетенції відділів 
державної реєстрації актів цивільного стану не належить. 

Нормативно-правові документи, постановлені  центральними органами  

влади, які діяли на території України в 1979 році та затверджували зразки 

актового запису цивільного стану для громадян, народжених у 1979 році в 
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УРСР, а саме порядку внесення в місце народження, не створювались в процесі 
виконання Відділом своїх повноважень, передбачених чинним законодавством, 
та не знаходиться у його володінні, у зв’язку з чим Відділ не має можливість їх 

надати.
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